



В Ингушетии обстрелян из гранатомета дом, в котором проживает следователь

Сегодня ночью неустановленными лицами из ручного противотанкового гранатомета произведен обстрел дома, в котором проживает следователь следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Ингушетия.

В результате обстрела домовладению причинены повреждения, следователь и члены его семьи не пострадали.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст.295 УК РФ (посягательство на жизнь лица, осуществляющего правосудие или предварительное расследование), ч.2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509672>